

Monitorul Bucovinei

PREȚUL ABONAMENTULUI:

40 lei anual. — Abonamentele încep la 1 Ianuarie, 1 Aprilie, 1 Iulie și 1 Octombrie, plătinându-se anticipativ.

Costul unui exempl. 1 leu.

Redacția și Administrația:

CERNAUȚI, — Palatul Administrației

Inserate:

Spațiul unui șir petit

1 leu.

S U M A R:

Secretariatul general de interne: Ordonanța (No. 1) referitoare la anularea ordonanțelor cari stau în contradicție cu Regulamentul pentru locuințe.

Inspectoratul industrial Cernăuți: Comunicat relativ la adresarea cererilor de vagoane privind industria și comerțul.

Comunicat relativ acordarea de un ultim termen pentru solicitarea scutirilor de taxele vamale.

Nr. 1.

ORDONANȚA

Secretariatul general de Interne din 7 Februarie 1921 No. 383/V referitoare la anularea ordonanțelor, cari stau în contradicție cu Regulamentul pentru locuințe.

In baza regulamentului pentru locuințe No. 4.868 (Mon. Oficial No. 178 din 14 Noiembrie 1920) se anulează cu 1 Februarie 1921 ordonanțele contrare regulamentului menționat și anume: Ordonanța Ministrului Delegat din 23 Ianuarie 1920 **N-rul 7** și implicit și ordonanța Ministrului Delegat din 20 Aprilie 1920 **N-rul 45**, ordonanța președintelui comisiei de de lichidare pentru Bucovina din 11 Iunie 1920 **N-rul 46** și Ordonanța Secretariatului general pentru comerț, industrie și îngrijire socială din 7 Septembrie 1920 **N-rul 54**.

Nefiind în contradicție cu regulamentul suscitată rămân în vigoare: Ordonanța din 2 Aprilie 1920 **N-rul 45** și Art. III alin. 7 al Ordonanței Ministrului Delegat din 23 Ianuarie 1920 **N-rul 7** în ce privește fixarea termenului pentru înaintarea recursului cu modificarea, că în locul Secretariatului general pentru comerț, industrie și îngrijire socială va decide asupra recursurilor Secretariatul general de interne.

Secretarul-general al ministrului de interne:

(ss) **Stefanelli.**

Inspectoratul Industrial Cernăuți.

No. 598/21.

Cernăuți, la 8 Februarie 1921.

COMUNICAT

Conform deciziei Comisiunii centrale de transporturi ori și ce cerere de vagoane privind industria și comerțul urmează a fi adresată delegatului Ministerului de Industrie și Comerț în Comisia regională din Cernăuți.

In ceea ce privește industria se va da curs la cererile privind întreprinderile industriale pe care inspectoratul industrial le are în evidență și conform recomandării acestui inspectorat.

In ceea ce privește comerțul se vor da la cererile care vor purta certificarea Camerei de Comerț din Cernăuți că solicitatorul este într'adevăr comerciant, înscris pentru plata patentelor respective și în același timp recomandarea asupra necesității și urgenței transportului.

Transporturile privind alimente de prima necesitate vor trebui să poarte confirmarea inspectoratului de aprovizionare și comisiunilor județene de aprovizionare, că aceste alimente pot fi rădicate din județul respectiv.

Delegatul Ministerului de Industrie și Comerț în comisia de transporturi Cernăuți:

Inspector Industrial:

A. Rășcanu.

Inspectoratul Industrial Cernăuți.

No. 609/21.

Cernăuți, la 10 Februarie 1921.

COMUNICAT

Se aduce la cunoștința industriașilor din Bucovina că întru cât legea pentru încurajarea industriei a devenit în vigoare și pentru Bucovina în baza căreia se pot obține scutiri de taxe vamale pentru mașinile aduse din străinătate, Ministerul de Industrie și Comerț acordă un ultim termen, 1 Martie, când se mai poate solicita creditarea acestor taxe vamale.

Delegatul Ministerului de Industrie și Comerț

Inspector Industrial: **A. Rășcanu.**